



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ ПО ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ, ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ТА ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ

Управління забезпечення реалізації повноважень у Чернівецькій області

НАКАЗ

20 жовтня 2020 року

м. Чернівці

№ 167

Про внесення змін до наказу
від 16.10.2020 №164

Відповідно до частини 5 статті 6 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» №157-IX від 03.10.2019 (далі - Закон), п.54 Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою КМ України від 03.06.2020 №483 (далі - Порядок), керуючись наказом Регіонального відділення Фонду державного майна України по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях від 09.09.2020 №138-к «Про підпорядкування підрозділів Регіонального відділення та розподіл функціональних обов'язків між керівництвом Регіонального відділення», -

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до наказу Управління забезпечення реалізації повноважень у Чернівецькій області (далі - Управління) Регіонального відділення ФДМУ по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях від 16.10.2020 №164 «Про прийняття рішення про включення об'єкта оренди до Переліку першого типу», доповнивши пункт 1 цього наказу підпунктом 1.1. наступного змісту:

«1.1. Затвердити додаткові умови оренди майна, визначеного в пункті 1 цього наказу, на підставі пропозицій Балансоутримувача щодо обмеження використання майна для розміщення об'єктів, перелік яких визначений в додатку 3 до Порядку у кількості не більш як п'ять груп, а саме:

забороняється використання об'єкта оренди за такими групами цільових призначень:

8 - заклади харчування, кафе, бари, ресторани, які здійснюють продаж товарів підакцизної групи. Торговельні об'єкти, які здійснюють продаж товарів підакцизної групи.

11 – Нічні клуби. Ресторани з нічним режимом роботи (після 22 год.). Сауни, лазні. Організація концертів та іншої видовищно-розважальної діяльності. Готелі, хостели, турбази, мотелі, кемпінги, літні будиночки. Комп'ютерні клуби та Інтернет-кафе.

13 - Пункти обміну валюти, банкомати, платіжні термінали. Торговельні автомати. Розміщення технічних засобів і антен операторів телекомунікацій, суб'єктів підприємницької діяльності, які надають послуги зв'язку, послуги доступу до Інтернету, телекомунікації, передання сигналу мовлення. Розміщення зовнішньої реклами на будівлях і спорудах. Продаж книг, газет і журналів.

15 - Ритуальні послуги. Громадські вбиральні. Збір і сортування вторинної сировини

2. Відділу орендних відносин та управління державним майном оприлюднити даний наказ на сайті Фонду державного майна України у відповідному розділі сторінки Управління забезпечення реалізації повноважень у Чернівецькій області Регіонального відділення ФДМУ по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях /згідно п.6 ч.3 Постанови КМУ від 03.06.2020 №483/ та в ЕТС, після появи технічної можливості роботи в ЕТС, через свій особистий кабінет в строк, передбачений п.28 Порядку.

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

**Заступник начальника Регіонального
відділення – начальник Управління
забезпечення реалізації повноважень
у Чернівецькій області**

Ірина КОМАРОВСЬКА